

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

- МЕДИЦИНА

18 мая 2016 года состоялось заседание Совета по реализации приоритетных национальных проектов при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

Участники обсудили вопрос о мерах по исполнению территориальных программ государственных гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи в субъектах Российской Федерации, находящихся в пределах Уральского федерального округа, в 2015-2016 годах.

В 2015 году в Уральском федеральном округе сохранены и закреплены положительные демографические тенденции прошлых лет. В целом принятые меры позволили стабилизировать уровень смертности. Всеми регионами Уральского федерального округа достигнуты целевые значения по снижению смертности от болезней системы кровообращения. В целом по округу отмечается снижение смертности от ДТП, за исключением Курганской и Челябинской областей. По итогам прошлого года показатель младенческой смертности составил 5,8 на 10 тысяч родившихся живыми, что существенно ниже общероссийского значения (6,5).

Финансирование территориальных программ государственных гарантий в 2015 году в целом по округу было сопоставимо с уровнем 2014 года, фактическое исполнение составило более 95 процентов. На 2016 год в Уральском федеральном округе объем финансовых средств на здравоохранение предусмотрен в размере 210 миллиардов рублей.

От Тюменской области в работе заседания принимали участие главный федеральный инспектор А. Руцкий, первый заместитель губернатора Н. Шевчик, директор территориального фонда обязательного медицинского страхования Т. Чиряшева.

С докладом от Тюменской области выступила первый заместитель губернатора Наталья Шевчик, которая проинформировала, что утвержденная стоимость территориальной программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи в Тюменской области в 2015 году составила 20374,8 миллиона рублей, а в 2016 году стоимость составила 19836,5 миллиона рублей. По заключению Министерства здравоохранения РФ программа в регионе признана бездефицитной.

Высокотехнологичная медицинская помощь жителям Тюменской области оказывается в областных и федеральных специализированных медицинских организациях по всем профилям, определенным Министерством здравоохранения РФ. По результатам заседания был дан ряд рекомендаций, направленных на улучшение ситуации в сфере предоставления бесплатной медицинской помощи.

Юлия МИХАЙЛОВА.

При подготовке материала использованы материалы официального сайта <http://gfi72.uralfo.ru/press-centr/news>.

Урожай-2016

Аграрии нашего района завершили посевную кампанию-2016. Ныне она проходила дружно, организованно. Этому в немалой степени способствовала сухая, жаркая погода. Вот что рассказал заместитель главы района, председатель комитета АПК Сергей Александрович ПАНОВ:

«Земледельцы вышли в поле еще в конце апреля – на прибывку влаги, а к посевной приступили сразу после майских праздников. Да, действительно, нынче погода позволила вести полевые работы в нормальном режиме. Ежедневная выработка составляла более двух тысяч гектаров. Так, с 15 мая по 1 июня аграрии отдыхали только



Пусть зерно прорастет добрым урожаем

один день. Яровой сев проведен на плановой посевной площади, хотя кое-какие корректировки в этот план пришлось вносить. Только одно хозяйство ведет сев на последних гектарах. Но работы там ос-

талось на два-три дня. Нужно отметить, что в этом году земледельцы основательно подготовились к посевной. Вся техника была отремонтирована. И если во время сева случалась поломка, она тут

же оперативно устранялась. В полном объеме были обеспечены на время посевной и горюче-смазочными материалами.

Как отметил Сергей Александрович, неплохо сельхозтоваропроизводители нынче поработали и с минеральными удобрениями. В почву было внесено около 4,5 тысячи тонн минеральных удобрений, что даже чуть выше уровня прошлого года.

Посевная завершилась, и сейчас крестьяне с надеждой смотрят на небо – пойдет ли дождь. Очень он нужен для посевов. А пока в хозяйствах готовятся к химической обработке посевов от сорняков. Короткая передышка – и вновь агрегаты выйдут в поле.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

Земля - наш общий дом

День посадки леса

Ежегодно в рамках проведения Всероссийского дня посадки леса Департамент лесного комплекса Тюменской области проводит региональную акцию по посадке лесных культур.

Главная цель акции - привлечь внимание общественности к необходимости бережного отношения к лесу.

На территории Бердюжского района посадкой сосенок, которые привезли из Гольшмановского питомника, занимались работники ГБУ ТО «Тюменская авиабаза авиационной и наземной охраны лесов», районной администрации, МУП «ЮКХ», 151-й Пожарной части, члены школьного лесничества,



ГКУ «Тюменьлес». Радует тот факт, что с каждым годом растет число добровольцев, желающих принять участие в этой акции. Ныне посадкой сосенок занималось около ста человек.

Посадки проводились на территории Уктусского сельского поселения на площади восемь гектаров.

На снимке: участники акции.

Пожарам - заслон

С огнем шутить нельзя

В рамках проведения профилактических мероприятий по пожарной безопасности дознаватель отделения надзорной деятельности Ольга Владимировна Лопатина побывала в детском саду «Солнышко».

Жизнь района

Зачастую пожары случаются из-за детских шалостей с огнем, и последствия таких игр трагичны. Культуру пожароопасного поведения необходимо прививать детям с раннего детства и не прекращать этой работы по мере их взросления. Участие в воспитании должны принимать и родители, и воспитатели в детских садах, и педагоги в школах, - уверена О.В. Лопатина. - Потому и мы, сотрудники ОНД, особое внимание уделяем работе с дошколятами, младшими школьниками, проводим с ними беседы, приглашаем на экскурсии в 151-ю Пожарную часть.

Ольга Владимировна провела занятие о безопасности в быту с детьми средней и старшей групп с показом мультфильма. Она задавала ребятишкам вопросы и объясняла, для чего предназначен тот или иной прибор, как правильно им пользоваться, какие меры предосторожности при этом соблюдать, чтобы не возник пожар. Дети с удовольствием отвечали на вопросы дознавателя и демонстрировали отличные знания по пожарной безопасности.

На снимке: О.В. Лопатина с ребятами из средней группы.

Территория здоровья

Наши врачи - лучшие

27 мая на базе Тюменского медицинского колледжа прошло подведение итогов областного профессионального конкурса «Мое призвание – сельская медицина». Проводился он Департаментом здравоохранения Тюменской области при поддержке Тюменской областной Думы и Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Второй год сотрудники ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» становятся участниками конкурса сразу в двух номинациях – «Земский врач» и «Лучший фельдшер на селе». По итогам конкурса представители областной больницы № 4 заняли два призовых места. Второе место – у врача-терапевта Елены Анасовны Пальшиной из Арми-пробега. На украшенных воздушными шарами и флагами велосипедах ребята ехали по улицам города. А после, выпустив в небо солнышко, сделанное из воздушных шариков, ребяташки поспешили в концертный зал.

Весь вечер на сцене веселили ребят смешные клоуны, маленькие артисты пели песни и исполняли зажигательные танцы. В этот день грамоты и призы получили ребята, преуспевающие в спорте.

А сколько интересных игр и увлечений приготовили для виновников торжества работники Дома культуры! Смех и веселье царили в этот день повсюду: Сладкая вага, конфеты, игрушки - все это было только для детей. Вот так весело, с размахом, встретили бердюжские ребяташки первый день лета.

На снимке: участники велопробега.



зонской районной больницы. На третьем месте – Валентина Анатольевна Потешкина, врач-педиатр Бердюжской районной больницы. Все участницы конкурса получили Благодарственные письма Тюменской областной Думы. Мы поздравляем коллег с заслуженной победой и желаем им дальнейших профессиональных успехов.

Каникулы

Детство, не уходи

1 июня, в День защиты детей, в РДК состоялся большой праздник для детворы. А начался он с вело-



пробега. На украшенных воздушными шарами и флагами велосипедах ребята ехали по улицам города. А после, выпустив в небо солнышко, сделанное из воздушных шариков, ребяташки поспешили в концертный зал.

Весь вечер на сцене веселили ребят смешные клоуны, маленькие артисты пели песни и исполняли зажигательные танцы. В этот день грамоты и призы получили ребята, преуспевающие в спорте.

А сколько интересных игр и увлечений приготовили для виновников торжества работники Дома культуры! Смех и веселье царили в этот день повсюду: Сладкая вага, конфеты, игрушки - все это было только для детей. Вот так весело, с размахом, встретили бердюжские ребяташки первый день лета.

На снимке: участники велопробега.

Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Юлии МИХАЙЛОВОЙ,
пресс-службы
областной больницы № 4,
Ольги РОДИОНОВОЙ.
Фото Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Юлии МИХАЙЛОВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ.

Подворье – крестьянину подспорье

Когда хозяйство приносит доход

Всегда считались ленивыми хозяева, которые не держали на дворе корову. Нет молока – и на столе становилось пусто. Сейчас же у многих личное подсобное хозяйство – основа пополнения семейного бюджета. Одни держат корову, другие – свиней, птицу, обрабатывают огород, у одних живности – не перечесть, у вторых – одни куры. Но каким бы ни было по размеру подворье, оно требует к себе каждодневного внимания и заботы.

Татьяна Владимировна и Иван Иванович Ивановы – хозяйственники с большим стажем. Сколько лет живут вместе, столько и держат подворье. Оно у Ивановых – основа жизни и большая часть прибыли в семейный бюджет. Придет силы супругам то, что они остались жить и трудиться в родной деревне Староярмово.

Много у нас разной живности: поросята, телята, бычки, птица, восемь коров. Весь день расписан по часам. С утра нужно подоить коров, благо, что в помощь мы купили доильный аппарат, потом молоко процедить и приготовить для сдачи. Ежедневно мы реализуем больше ста литров молока. Мясо

тоже продаем, – рассказывает Татьяна Владимировна.

В том, что хозяйство приносит семье Ивановых неплохую прибыль, я не сомневаюсь. Дом супругов ухожен, обустроен и очень уютен. Конечно, без усилий хозяев ничего этого бы не было. Прокормить восемь коров непросто. За это Ивановы очень благодарны руководителю СПК «Луч», в котором трудится Иван Иванович, ведь не во всех хозяйствах можно получить корма.

– Даже если Иван и не будет работать в СПК, я думаю, что полностью от хозяйства мы не откажемся, – продолжает разговор Татьяна Владимировна. – Не можем мы сидеть без работы. Сажем большой огород, помогаем детям. Сын построил большой двухэтажный дом в Тюмени, конечно же, не без нашей помощи. Он, кстати, тоже очень любит заниматься хозяйством. Взял у нас петушка, курочек, теперь они разгуливают по его участку. Пусть небольшое, но все же подворье.

Татьяна Владимировна го-

ворит, что и дочери они помогли с приобретением дома. Теперь молодые дела-



ют там ремонт и, конечно, за поддержкой обращаются к родителям.

Чувствуется, что обязанности по хозяйству в семье Ивановых давно распределены, и каждый занимается своим делом. Хозяйка целый день на подворье – животных надо накормить и напоить, в летнее время еще прибавляется работа на огороде. Глава семейства занимается мужскими обязанностями: уборкой стаяк, их ремонтом. Хватает хозяйке и хлопот по дому: поддержа-

ние чистоты и уюта, готовка ужина. Слушая, как говорит о своих подопечных Татьяна Владимировна, чувствуешь ее заботливое и нежное отношение к ним. Да и по характеру добрая, улыбчивая и приветливая женщина делает все, чтобы общение с ней стало приятным и непринужденным.

– Помогает нам и внучка Даша. Все дела мы с ней делаем вместе. Очень любит гостить у нас в деревне. Так и живем дружной семьей, – говорит Татьяна Владимировна.

Кто-то держит подсобное хозяйство по привычке, не пытаясь на этом заработать, а исключительно для собственных нужд, кому-то удается получить доход от продажи мяса и молока. Для любого хозяина всегда интересна тема сбыта продукции, ведь чтобы собрать урожай, вырастить животину, надо приложить немало усилий. Ивановы – одни из тех, кто не останавливается на достигнутом, а верен своим принципам – и все это во благо своих домочадцев.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: Татьяна Владимировна с внучкой Дашей.

Фото С. ЧЕКУНОВА.

Писатель представляет свои книги

Известное екатеринбургское издательство «Баско» в рамках проекта «Доступная книга» выпустила три повести тюменского писателя Николая Олькова. Его уже знают в городе как лауреата и дипломанта литературного конкурса Уральского Федерального округа, поэтому новые издания привлекли внимание читателей. Презентацию организовало «Баско» в гостеприимной областной библиотеке имени В.Г.Белинского.

Гостей радушно встречала заместитель директора библиотеки Е.Гармс. Книги «Гриша Атаманов», «Мать сыра



земля» и «Чистая вода» представила директор издательства «Баско» по продвинутой продукции Ирина Короткова. Затем автор рассказал о работе над этими произведениями и вообще о своем творчестве. Высказали свое мнение и гости, в том числе известный критик – профессор Л.Быков, координатор Ассоциации писателей Урала и Сибири (АС-ПУР), сопредседатель правления Союза Писателей России А.Кердан.

В заключение состоялась автограф-сессия, Николай Ольков подписал читателям десятки книг. Небольшую коллекцию новых изданий он подарил гостеприимной «Белинке».

Наталья ТРУБКИНА, студентка.

С сайта «Русский писатель».

На фото: профессор Екатеринбургского Федерального университета Л. Быков, координатор АСПУРа писатель А. Кердан и Н. Ольков.

Я служу России

Лучшее богатство – пограничное братство

28 мая по традиции своей профессиональный праздник – День пограничника – отмечали наши земляки, проходившие действитель-



ную службу на защите рубежей нашей Родины. У бывших пограничников, как у моряков и десантников, существует традиция – на этот праздник собираться всем вместе на митинг на площади Памяти у районного Дома культуры. Так было и в этот солнечный субботний день 28 мая 2016 года.

С самого раннего утра на улицах Бердюзья можно было видеть мужчин в пятнистых маскировочных кос-

томах и в зеленых форменных фуражках. Это ветераны-пограничники спешили на митинг.

Я как-то спросила у одного парня, несколько лет назад демобилизованного из погранвойск: «Насколько для тебя важен этот профессиональный праздник?». На что он мне ответил: «У меня три главных праздника в году – день рождения, День пограничника и Новый год».

Защитники рубежей уверены: служение на границе – то, что полностью меняет характер человека. «Полагаю, что пограничник – это на всю жизнь», – сказал мой собеседник.

По традиции, на площадь вместе со своими мужьями пришли жены, привели с собой и детисек.

Митинг открыла О.И.Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам:

– Я считаю, что пограничник – это состояние души. И бывших пограничников не бывает. Я поздравляю вас с

профессиональным праздником и с тем, что в этом году ваше братство получило официальный статус. Оно теперь называется Бердюзским отделением общественной организации «Пограничники Тюменской области». Счастливы вы и вашим семьям и мирного неба над головой!

Со словами приветствий к собравшимся обратились председатель Бердюзского отделения общественной организации «Пограничники Тюменской области» Вадим Владимирович Давыдов, старшина Владимир Петрович Марков и начальник Зарословской пограничной заставы Никита Александрович Пермяков. Они поздравили ветеранов пограничных войск с праздником, а также вручили грамоты и Благодарственные письма за активное участие в решении ответственных задач по воспитанию подрастающего поколения, пропаганде лучших традиций пограничников, сплочению ветеранов пограничной службы Бердюзского райо-

на. Кроме того, наиболее отличившимся ветеранам были вручены юбилейные медали.



Митинг завершился возложением цветов к памятнику воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и посвященной памяти минувшей молчания.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: (слева направо) Н.А.Пермяков и В.В.Давыдов; В.П.Марков; старшина совет рапорт А.А.Калинину; цветы к мемориалу.

Фото С. ЧЕКУНОВА.



Социальная защита

Нет – одиночеству пожилых

С 2012 года в Тюменской области реализуется проект «Приемная семья для пожилого гражданина», который помогает одиноким бабушкам и дедушкам найти семью, готовую обеспечить им домашний уют и заботу. В настоящее время в Тюменской области около 150 пожилых людей проживают в более чем 130 приемных семьях. Самое активное участие в проекте принимают жители сельских территорий (почти 80% семей). При этом в 2016 году 20 одиноких бабушек и дедушек обрели приемную семью.

Цель проекта – создание комфортной семейной обстановки для одинокого пожилого человека в условиях совместного с ним проживания. Принять пожилого человека в семью может любой совершеннолетний дееспособный гражданин, пожелавший осуществлять уход в соответствии с договором, который заключается между ним, пожилым человеком и

учреждением социального обслуживания населения. Каждому человеку, обеспечивающему уход, с момента заключения договора выплачивается ежемесячное вознаграждение, размер которого зависит от состояния здоровья пожилого человека.

Как отмечает председатель Общественного совета при департаменте социального развития Тюменской области Полина Жидецкая, «качество обслуживания пожилых людей контролируют специали-

сты учреждения социального обслуживания, которые ежемесячно посещают приемные семьи. При этом пожилой человек сохраняет право самостоятельно распоряжаться своей пенсией и жильем».

Членами приемной семьи могут стать одинокие и одиноко проживающие пожилые люди (женщины от 55 лет и старше, мужчины от 60 лет и старше), нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности.

Практика реализации технологии показывает положительные изменения в жизни как граждан пожилого возраста, так и их «Приемных семей», улучшение их эмоционального и физического состояния, а самое главное – сохранение традиций многопоколенных семей.

Если вы нуждаетесь в посторонней помощи и желаете воспользоваться социальными услугами, либо готовы предоставлять их пожилым гражданам, обращайтесь в комплексные центры социального обслуживания населения по месту жительства, в городе Тюмени – Областной геронтологический центр (тел.: 40-97-94, 64-66-62).

**Пресс-служба
Департамента социального
развития
Тюменской области.**

ПРОГРАММЫ ТВ

7, 10 и 14 июня в с. Бердюжье на территории бывшего КБО состоится продажа цыплят бройлеров КОББ-500, курочек-несушек, гусят, утят.
ИП Швед.

8 июня в РДК с. Бердюжья состоится продажа трикотажных изделий и обуви для всей семьи г. Бишкек.
Большой ассортимент по доступным ценам!
Ждем вас с 9.00 до 18.00 часов.
БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Разведка. Т.: 8-950-498-45-85.

Закупаем мясо. Дорого.
Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

РЕМОНТ
холодильников, витрин, стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия. Тел.: 8-908-876-30-84.

Закупаем мясо живым весом. Дорого.
Тел.: 8-919-942-46-86.

Такси «МОЙ ГОРОД»: Казанское - Бердюжье - Тюмень. Выезд - 2.00 ночи, обратно - во второй половине дня. Ежедневно. Цена - 600 руб.
Т.: 8-902-620-66-88.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, стиральных машин-автоматов.
Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
www.fasady-krovlya72.ru
Металлочерепица от 300 руб./м²
Профнастил оцинкованный от 230 руб./м²
Профнастил окрашенный от 250 руб./м²
Ондулин
Металлосадинг от 330 руб./м²
Водосточные системы
Садинг виниловый от 150 руб./шт.
Металлопрокат
OSB КРОНОСПАН
Световой поликарбонат от 100 руб./шт.
Печи для бань
КРЕДИТ от 100 руб.
ОПЛАТА банковскими картами

Пластиковые окна «NOVOTEX».
Срок изготовления - 3 дня. Гарантия - 5 лет. Качественно.
Т.: 8-922-481-72-72.

УСЛУГИ СТОЛЯРА.
Тел.: 8-952-673-59-60, 8-982-916-34-46.

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ, СРУБЫ с доставкой.
Т.: 8-951-401-76-58.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
от 1000 руб.
89324 700-700

ЕМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ. ЖБИ кольца.
Тел.: 8-982-918-39-26.

Установка спут. антени: «Триколор», «Телекарта», цифр. ринг-ставок. Тел.: 8-982-902-55-70.

ПТИЧЬЯ ФЕРМА
6 и 9 июня с 9.00 до 11.00 час. на территории бывшего КБО с. Бердюжья продажа цыплят-бройлеров, гусят, утят, цыплят-несушек, петушков голландских, кормов для цыплят.
ИП Елесин В.Н.

ПИЛОМАТЕРИАЛ; СРУБЫ.
Доставка. Т.: 8-904-888-66-60.

7 июня с 8.30 до 9.30 час. на территории бывшего КБО состоится продажа кур-молодок, кур-несушек, гусят, утят, цыплят бройлеров (от 1 до 30 дней), курочек, петушков.

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

ПСИХИАТРИЯ-НАРКОЛОГИЯ
г. Ишим ул. Республики 97
База Монолит
12 и 26 июня в 12.00
цены снижены
интересу грамотных специалистов

ДОКТОР ВАРЛАМОВ
ПРОБЛЕМЫ: АЛКОГОЛЬ, ТАБАК
Тел.: 8-922-671-72-87
Вебсайт: VARLAMOV.INFO

Пластиковые окна, двери, балконы.
Расрочка, гарантия.
КОТЛЫ БАННЫЕ, ПЕЧНЫЕ.
641640, Курганская обл., г. Петухово, ул. Красная, 83.
Т.: 8 (35235) 2-29-86, 8-919-599-55-87.

Поздравляем!
с днем рождения Ольгу Николаевну ВЛАСОВУ!
Здоровье, счастье и успех. Пусть печали иду т стороной, Мы всегда будем рядом с тобой!
Желаем искренне, сердечно Не знать волнений и помех, Чтобы сопутствовали вечно
Семья Юсуповых, свекровь.

Утепление зданий и сооружений методом напыления (пенополиуретаном), 500 р./кв. м. Т.: 8-902-815-83-30, 8-950-481-98-56.

ЗАКУПАЕМ КРС
ООО «Ишимский мясокомбинат» на постоянной основе принимает КРС от населения. Забой строго по ГОСТу, расчет в день сдачи. Забой проходит ежедневно, по средам. Предоставляем скотовоз от 15 голов.
КОРОВЫ - 190 руб./кг, с НДС - 205 руб./кг.
Молодняк - 200 руб./кг, с НДС - 215 руб./кг.
Тел. 8-929-263-61-42.
Звоните, запишывайтесь, мы поможем организовать доставку.

ИП Гвоздев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Расрочка. Москитная сетка и ограничитель - в подарок. Немецкая противозломная фурнитура.
8-922-261-31-03 (Сергей).

ПРОВЕДУ ХИМОБРАБОТКУ ПОЛЕЙ. Т.: 8-902-622-81-58. | **СКОСИМ ТРАВУ.** Т.: 8-982-974-10-07.

КОМПАНИЯ "НОВЫЙ ДОМ"
Предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Расрочка, кредит.
Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ "Август", 1 этаж. Телефон 8 (345-51) 7-04-74.

Щебень, песок, цена договорная, доставка за отдельную плату. Тел.: 8-919-951-55-88.

ЗАКУПАЮ МЯСО живым весом. Дорого. Тел.: 8-904-876-87-97.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Качество. Т.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

6 июня в РДК с. Бердюжья **СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА** г. Бишкек.
Женская, мужская, детская одежда и обувь.
Все по доступным ценам!
Ждем вас с 9.00 до 18.00 часов.

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)
Мебель на заказ
Мебельная фурнитура
Натяжные потолки
Окна Двери Арки
Секционные ворота
Доставка, установка!
Тел.: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88

АВИА и ЖД БИЛЕТЫ любые направления
с. Бердюжье ул. Ленина д.256
тел. 8(34554) 2-25-91, 8-91-99-226-444

Помогу советом людям, у которых пьют близкие, а кодировка не помогает.
8 (906) 127-01-07.
Машуков Анатолий Александрович.

Продают
срочно дом, 130 кв. м, мебель, гараж 100 кв. м, 1 млн. 600 т. р., коттедж 2-этаж., 200 кв. м + подвал, гараж 4x10 м, 2 млн. 200 т. р., торг. Т.: 8-905-823-16-12.

благ. 3-ком. кв. в 2-кварт. доме. Т.: 8-982-927-26-45.

недострой по адресу: с. Бердюжье, ул. Сибирская, 14; дом по ул. Победы, 5-1. Тел.: 8-982-908 94-53.

земельный участок под стр-во по ул. Калинина. Тел.: 8-905-820-67-86.

лошадей. Тел.: 8-982-982-77-46.

ХОЧЕТСЯ ВЫРАЗИТЬ БЛАГОДАРНОСТЬ нашему воспитателю детского сада «Малышок» выпускной группы «Солнышко» Светлане Николаевне Емельяновой за ее заботу, внимание, терпение. Как хорошо, что именно вы были воспитателем у наших детей. А также благодарим музыкального руководителя Кристину Сергеевну Агееву!
Воспитатель детского сада - Вы умеете с детками ладить - Непростая совсем работа. И за это вам честь и хвала!
Им, возможно, крепких нервов, здоровья, терпения
Чтоб с детьми заниматься, Вам на долгие годы вперед!
охотно. Быть в отличном всегда настроении,
Мы хотим вас сегодня поздравить, И пусть в жизни удача вас ждет!
Пожелать вам любви и добра. С уважением - родители.

ВЫКОШУ ТРАВУ, недорого. Т.: 8-912-390-61-27.

ВЫВОЗ МУСОРА, грузоперевозки. Т.: 8-912-994-76-72.

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ - от фундамента до крыши, внутренняя отделка, недорого. Т.: 8-905-823-16-12.

Продают поросят (1,5 мес.). Тел.: 8-992-311-02-77.

100 пеноблоков - 60 руб./шт. Тел.: 8-912-393-18-41.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Викторовна АКСЕНОВА.

РЕДАКТОР Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И. Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2075. Заказ 45.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать по графику 02.06.2016 г. в 11-00, факт. - 02.06.2016 г. в 11-00. Подписано в печать 10-30 02.06.2016 г.